

国家五部委也关注康养游了

2020年打造一批国际健康旅游目的地

本报济南5月24日讯(记者

宋磊 实习生 张琪) 近日,国家卫计委、国家发展改革委、财政部、国家旅游局、国家中医药局五部委联合印发《关于促进健康旅游发展的指导意见》(下称“意见”)。意见提出,到2020年,建设一批各具特色的健康旅游基地,形成一批健康旅游特色品牌,推广一批适应不同区域特点的健康旅游发展模式和典型经验,打造一批国

际健康旅游目的地。

意见指出,健康旅游是健康服务和旅游融合发展的新业态,发展健康旅游对扩内需、稳增长、促就业、惠民生、保健康,提升我国国际竞争力具有重要意义。

在具体的操作过程中,意见提出四个坚持的基本原则。首先要坚持政府引导、市场配置。其次坚持因地制宜、创新驱动。第三要坚持对外交流、开放共赢。第四要坚持试点先行、稳步推进。

选择具备条件地区开展试点,积极探索健康服务和旅游融合发展,在总结实践经验的基础上,逐步扩大试点范围,推动健康旅游产业健康有序发展。

发展健康旅游,我国也提出了具体的发展目标。到2020年,建设一批各具特色的健康旅游基地,形成一批健康旅游特色品牌,推广一批适应不同区域特点的健康旅游发展模式和典型经验,打造一批国际健

康旅游目的地。到2030年,基本建立比较完善的健康旅游服务体系,健康旅游服务能力大幅提升,发展环境逐步优化,吸引更多的境内外游客将我国作为健康旅游目的地,提升产业发展层级。

如何实现健康旅游发展目标?意见要求一是提高健康旅游的供给能力,二是培育健康旅游的消费市场,三是优化健康旅游的政策环境。

在具体组织实施上,选择一批具备良好资源条件、具有前期工作基础、符合政策支持方向、地方积极性较高的健康旅游项目,建设各具特色的健康旅游示范基地,形成稳定的健康旅游客户群体市场。在行业准入、人才引进、执业环境等方面先行先试有关政策措施,推动体制机制创新。避免脱离实际、一哄而上、盲目重复建设,杜绝成为简单园区建设或变相搞房地产开发。

假期来袭,来歌诗达邮轮“意”起狂欢吧

儿童节、父亲节、暑假,为你打造邮轮亲子主题活动

本报记者 许亚薇

“吃住行游购娱”,拥有旅游六大要素的邮轮已然成为新兴旅游目的地,近年来,邮轮游也以其便利性和舒适性逐渐走入人们视野,受到越来越多人的关注。

作为全球邮轮业的翘楚,歌诗达邮轮于2006年进入中国市场,成为首家落地中国的国际邮轮公司,11年来,歌诗达的品牌渐入人心,成为中国游客邮轮游消费市场上的首选。

随着端午节、六一儿童节、父亲节的到来以及暑假的临近,2017年邮轮游旺季正式开启,赶紧登上歌诗达邮轮“意”起狂欢吧!

**山东游客可从
青岛或天津港口出发**

歌诗达邮轮隶属于全球最大的休闲旅游公司嘉年华集团,以经营意式风情旅游为主,其源头可以追溯到1860年Costa家族。目前,在中国市场上,共有维多利亚号、大西洋号、赛琳娜号和幸运号四艘邮轮专属服务于中国和亚洲市场,带领更多乘客畅游亚洲,享受充满“海上意大利”风情的纯正欧式度假体验。

对于山东游客来说,选择歌诗达邮轮出游主要可以从两个港口出发,分别是青岛港的维多利亚号和天津港的幸运号。

据了解,天津出港的歌诗达·幸运号端午节、儿童节、父亲节共有三班船期,分别是5月29日天津-福冈(过夜)-天津,6月3日天津-长崎-天津,以及6



月8日天津-下关-长崎-天津。幸运号从7月18日起于整个暑期均在天津运营,您可以根据自己的时间选择相应的船期。歌诗达邮轮·幸运号的设计灵感来自于意大利伟大的邮轮造船史和航运史,将不同时期的艺术品画作和古董搬到了船上,意式的设计风格伴随着艺术人文气息,是一座移动的“海上博物馆”。

对于青岛出港的歌诗达·维多利亚号,可选择的船期则更加丰富,共有8个船期可供选择。具体船期为:青岛-佐世保-福冈-青岛线路是6月17日出发,青岛-福冈-青岛有6月22日、6月30日、7月8日三班船期,青岛-佐世保-青岛6月26日船期,青岛-长崎-青岛则有7月4日、7月12日、7月16日三班。

2017年,歌诗达邮轮产品全面升级,为了让游客体会更

丰富的邮轮活动,2017年3月,“‘意’起狂欢吧”活动正式登陆维多利亚号、大西洋号、赛琳娜号和幸运号四艘邮轮,为游客提供独具特色的意大利风情。

全家总动员 欢乐海上游

自2013年起就担任中国大陆地区品牌形象大使的女神高圆圆和歌诗达邮轮多年的紧密合作,与她自身热爱邮轮旅行密不可分。

“我是一个旅游爱好者,如果有时间,我更喜欢和家人一起旅行,邮轮是十分适合家庭集体活动的。”在4月的歌诗达邮轮宣传片发布会上,高圆圆说道。

所有登上过邮轮的人都知道,邮轮为游客提供了多种多样丰富多彩的活动,无论是老

人还是孩子,都能在邮轮找到乐趣。陪伴家庭和享受狂欢之间有了最理想的平衡点,邮轮成为理想的旅游目的地。

“邮轮虽小,五脏俱全”,在即将到来的旅游旺季,歌诗达邮轮也为不同的受众提供了特色活动。

为了迎接即将到来的六一儿童节,歌诗达邮轮全方位打造儿童主题,在餐饮方面,餐厅供应儿童套餐、思高squok造型蛋糕,同时提供王子&公主饮料特惠;在娱乐活动方面,歌诗达邮轮举行最佳儿童选举活动,开展小小达人秀,组织父母亲子互动游戏(三人四足,亲子手工等),同时船上将举办“我心目中的歌诗达邮轮”绘画比赛、儿童电影节、儿童特别表演等等,此外,还有船长和公主拍照促销,思高人偶和孩子拍照,虚拟中心儿童节促销等。

紧接着6月18日父亲节,歌诗达邮轮在餐饮上提供“爸爸的爱”特制饮品,父亲节特色套餐,享受父亲特惠价,同时,儿童可参与父亲节贺卡制作,还有最佳爸爸选举等一系列主题活动。

当然,从7月1日到8月30日的暑假期间,也是歌诗达邮轮班期最密集的时候,适合一家人一起出游的歌诗达邮轮成为亲子游、银发游的绝佳目的地,歌诗达邮轮也将不间断提供特色主题活动,让邮轮游兼具游玩和休闲娱乐功能。有意向在暑期带老人和孩子一起出门游玩的消费者,不妨把歌诗达邮轮游作为首选,来一场慢节奏的休闲游。

**联系方式和产品
(附航次信息)**

歌诗达邮轮·幸运号

天津-福冈(过夜)-天津
5月29日

易游天下13810648206
游够天下01056705216-309
天津-长崎-天津
6月3日
歌诗达邮轮4008207888
天津-下关-长崎-天津
6月8日
海涛旅游4006569579

歌诗达邮轮·维多利亚号

青岛-佐世保-福冈-青岛
6月17日

盈科旅游0532-85802222
青岛-福冈-青岛
6月22日
山东嘉年华96666
6月30日

山东易游0532-66006000
7月8日
青岛驴妈妈0532-81976688

青岛-佐世保-青岛
6月26日
吉林敖东0531-88987515
青岛-长崎-青岛
7月4日

中旅总社0532-83092888
好客旅游网4008121317
7月12日
山东易游0532-66006000

7月16日
山东嘉年华96666
7月31日

嘉年华旅游
JHCITS

白石山旅游

端午+六一 畅游河北白石山

今年,端午节紧挨着六一儿童节,许多读者朋友不妨将端午节和儿童节“拼假”同庆,组团到河北白石山逛一逛。

白石山景区位于河北省保定市涞源县城南15公里处,雄踞八百里太行山最北端,因山多白石而得名,以全国唯一的大理岩峰林地貌而著称,拥有“世界地质公园”、“国家5A级旅游景区”、“国家森林公园”、“全国青少年科技教育基地”等多项桂冠。景区兼具了山岳景观的奇、雄、险、幻、秀五大特点,崖耸云天、峰石彩林、佛光云海集于一身,可谓“中国北方第一奇山”!

太行之首白石山、太行水镇、冉庄地道战纯玩三日游 5月28日特价仅此一班, 499元

